



B3

星島檔案

可負擔健保法背後

可負擔健保法案過關後美國將進入8年的健保過渡期，老百姓的直接影響為何？整體醫療成本是否就下降？仍充滿著未知數。



新移民、留學生剛到美國

星島日報幫助您一站通！

免費贈閱二個月

凡在過去六個月之內抵埠的新移民、留學生朋友(以入境證件之日期為準)，均可免費獲贈二個月送報到府服務。請即來電查詢申請詳情。

發行部電話 650-808-8866 傳真 650-808-8867
地址 5000 Marina Blvd., #301, Brisbane, CA 94005

首次就移民改革提出確保家庭能團圓

80/20支持民主黨人競選國會

亞裔政治行動委員會80/20促進會年度會議今年在灣區舉行。會中決議今年在聯邦眾議員選舉中將支持多數的民主黨候選人，但少數共和黨參選人因其對於亞裔社區的支持，80/20促進會也將給予協助。該會也首次就移民改革提出家庭團圓與增加高階專業人才簽證兩大建議。

本報記者施秋羽福斯特市報道

定將支持大多數的民主黨籍聯邦眾議員候選人，但其中也有例外，少數幾位共和黨籍的候選人因其過往對於亞裔社區的支持，同樣也會得到80/20促進會資助。

理事林正綸表示，該會事實上相當歡迎共和黨籍候選人與他們聯絡，只要候選人願意為亞裔社區的

福祉努力，承諾未來增加亞裔社區在公共事務上的能見度，都有可能獲得該會的支持。出錢又出力，屬於政治行動委員會的80/20促進會可透過實質的政治捐獻與社區宣導達到協助候選人的目的。

80/20促進會理事會今年也首度就移民改革議題提出其見解，吳仙標指出，該會希望移民改革能夠確保移民社區的家庭團圓，另外對於高階的專業人才如高科技人才、研發人員，80/20促進會也希望當局能夠給予足夠的工作簽證。

目前80/20促進會除關注聯邦層級如總統大選、國會選舉等議題外，也透過如俄亥俄州等地的分支或與部分灣區華人政治團體如美華參政協會、亞裔公共事務聯盟等聯手，在地方選舉上發揮影響力。

吳仙標認為，在80/20促進會的呼籲改進之下，總統奧巴馬上台之後亞裔社區浮上政治檯面的比例有所增加，但是不管是在政府部門或是私人企業，亞裔人士獲得晉升的機會仍是低於其他族裔，因此透過該會不斷的努力，期望能為亞裔社區打破玻璃天花板，更上一層樓。

出席80/20促進會理事會的成員還有：黃詩厚、黎岳庭（Yueh-ting Lee）、Ved Chaudhary、Joe Esteves、Niraj Baxi、William Uy、Fel Anthony Amistad、Roy Saigo、Joel Wong等等。



■ 80/20促進會年度會議今年選在福斯特市舉行，左為創會總幹事吳仙標。

記者施秋羽攝